

PROSLAVA DANA ŠKOLE

U srijedu, 18. novembra 2020. godine, Gimnazija je obilježila 119. godina svog rada. Proslava Dana škole protekla je na malo drugačiji način zbog trenutnih epidemioloških prilika. Gimnazijalci su i ove godine svoj dan proslavili prigodno, svečano i dostojanstveno.

Program obilježavanja imao je nekoliko segmenata. Članovi istorijske sekcije pripremili su tekst posvećen istoriji Gimnazije koji su prezentovali učenicima prvog razreda.

Sjednica Nastavničkog vijeća kojoj, tradicionalno, prisustvuju ličnosti iz javnog života nije mogla biti održana, ali je svečani program snimljen i emitovan na TV Pljevlja. U njegovoj pripremi i realizaciji učestvovala su profesorice: Nataša Cmiljanić, Ivana Anđelić, Ivana Klačar i Jelena Vuković.

Program je počeo intoniranjem himne Crne Gore. Dan škole čestitala je predsjednica Školskog odbora Maja Vučinić Dragašević rekavši: "Prošlost je legat, zalog, a ne lovorika, 119. godina naše tradicije izgrađeno je na smjelim ciljevima, na upravo, uslovno rečeno, neskromnim idejama, na vizionarstvu onih prije nas, onih koji su birali Pljevlja za svoj dom, a Gimnaziju za životni poziv. 119 godina tradicije obavezuje. I u ovom vremenu, teškom i izazovnom za sve... ništa nismo prepustili improvizaciji, ili ad hoc rješenjima uvjereni da je naše zanimanje mnogo više od posla. Možda smo u najtežim vremenima na najbolji mogući način pokazali da je obrazovanje misija i cjeloživotni poziv".

Direktorica Ljiljana Bajčetić podsjetila je na teškoće i izazove sa kojima se Gimnazija susretala u prošlosti: "Jedna brojka u kalendaru, taj 18. novembar 1901. promijenila je sve. Bila su i tada najgora vremena, bila su i tada najbolja vremena. U njima je počela sa radom Pljevaljska gimnazija koja nas je izvukla iz neurednog osjećaja nesavršenstva. Glad za znanjem pobijedila je stvarnu glad, moć onih koji su željeli njeno otvaranje pobijedila je moć dvije carevine. Bilo je u tome neke aristokratske superiornosti, snage pred kojom je poklekla službena, dvorska elita.

Zanjihalo se Fukoovo klatno i, evo više od vijeka, životi stanovnika ovog grada rotiraju oko svoje ose, oko svoje Gimnazije. I oni što odlaze i oni što dolaze esencija su naše budućnosti, u njihovim je rukama klatno - kao simbol fizike, dio eksperimenta koji je odavno dokazao pobjedu znanja i nauke, ali i kao simbol metafizike da je suština postojanja u kretanju, u traženju i pronalaženju smisla u svojoj osi, u našoj Gimnaziji".

Direktorica se zahvalila učenicima, profesorima i svim zaposlenim u školi "što su stavili svoj život na čekanje i posvetili se ostvarenju zajedničkog cilja, uprkos nevidljivom".

Podloga za scenario svečanog programa bio je tekst učenice Eme Abaspahić. U realizaciji su učestvovali učenici: Tanja Laketić, Sofija Savić, Kalina Ječmenica, Rade Đondović, Nejra Polovina i Aleksa Manojlović. Voditelji su bili Anastasija Marić i Marko Jelovac. Vješta pletilja "mreže", simbola ovogodišnjeg programa bila je Ema Abaspahić.

Tekstove, izgled scene i muzičke numere vješto i značajki "uplele" su u savremeni trenutak, njihove profesorice, članice Tima za organizaciju kulturnih manifestacija. U skoro nemogućim uslovima uspjeli su da osmisle i izvedu svečani program ostavši vjerni tradicionalnom obilježavanju Dana škole. Treba naglasiti da je realizacija protekla uz maksimalno poštovanje svih epidemioloških mjera.

Snimak programa biće postavljen na youtube kanalu škole.

Na školskom sajtu objavljen je 21.broj "Glasa Gimnazije". Glavne urednice bile su Adela Drkić i Ivana Klačar, profesorice francuskog jezika. Tekstove su pisali učenici i profesori naše škole. Zahvaljujući posvećenom i predanom radu glavnih urednica i saradnika, list je, i u ovogodišnjim teškim okolnostima, uspio da sublimira kreativnost i tradiciju gimnazijskog duha. "Glas Gimnazije" nalazi se u štampi.

Protekla školska 2019/2020.godina obilovala je događajima. Bila je ispunjena brojnim uspjesima učenika i profesora, značajnim posjetama, takmičenjima i kreativnim aktivnostima. Autorke filma o Gimnaziji, profesorice Nevena Tomić, Nada Rondović, Ljiljana Ranevski i bibliotekarka Ljuba Čepić uspjele su da sve događaje uklope u lijepu priču koja uspješno prezentuje rad škole i unosi dozu inovativnosti.

Dan škole biće obilježen još jednim značajnim događajem. U srijedu, 25.11. i četvrtak 26.11. 2020. godine, u našoj biblioteci održaće se kviz "Gimnazija kroz vrijeme" posvećen istorijatu škole. Materijal su pripremili direktorica Ljiljana Bajčetić i profesor istorije Lazar Aranitović. Učenici će se takmičiti u tročlanim ekipama. O toku i rezultatima kviz – takmičenja informacije će biti naknadno objavljene.

Direktorica,
Ljiljana Bajčetić

